



Verslag bestuursvergadering

Datum bijeenkomst : Maandag 30 mei 2011 van 19:30–22:30

Aanwezig bestuur : Menno 't Hart (MH), Gerard Jakobs (GJ), Angela v.d. Knaap (AK), Eric Borggreve (EB), , Tessa Droog (TD), Carel Steijn (CS), Willem Overkleeft (WO), Hans Tersteege (HT)

Afwezig : Arnold Beugelsdijk, Juliette van de Walle

Locatie : Bij Carel

Voorzitter heet de aanwezigen welkom; vaststellen vergaderpunten

1. Binnengekomen post/mail

- Mail Ans van der Wiel, bestuurslid Stichting Maassluise Kunstenaars
- Uitnodiging Kunstwerk (zandmotor)
- Uitnodiging AYNi kunstestafette
- Mail Angela
- Verslag DSP

2. Verslag vorige vergadering

- Opmerkingen verslag van 28 maart 2011 :
 - 3.1. Carel zet dit op de site
 - 3.2. Is brief verstuurd? AB vragen, anders alsnog versturen
 - 3.3. Achternaam is Coolen!

3. Besproken onderwerpen

1. Bestuurssamenstelling.

Angela heeft Menno en Eric mail gestuurd met de boodschap dat zij het bestuur wil verlaten. AK licht haar standpunt toe. Haar besluit wordt algemeen geaccepteerd. PR taken worden per direct gestopt, lopende zaken worden verdeeld onder bestuur. Officiële beëindiging bij aanstaande jaarvergadering WIT. Bestuur heeft voorlopig voldoende leden. Vacature bestuurslid wordt voorlopig niet ingevuld. Aanvulling PR team tzt met lid of vrijwilliger. Bankpas gaat naar MH. Mail gaat naar MH, CS zal deze instellen. MH doet melding bij notaris en kvk.

2. Kunstroute

TD : veel positieve reacties gekregen, performance in voortuin was erg geslaagd, circa 700 bezoekers gekregen.

GJ : ook veel bezoekers en groot enthousiasme

AK : heeft niet meegedaan, de route was aan de lange kant

MH : opvallend aantal bezoekers die zich geïnformeerd hadden via internet, circa 500 bezoekers, waaronder enkele Polen

WO : bezoekers over het algemeen op leeftijd, weinig jeugdigen

CS : moet het aanbod niet verder gevarieerd?, bijvoorbeeld met dichters erbij?

HS : heeft vrijwel gehele route bezocht en heeft foto's gemaakt

EB : door kop/staart botsing shaken en stirred daardoor geen bezoek gebracht aan route

- Wethouder heeft route niet bezocht!
- Wellicht meer multimedia inzetten
- Afsluiten kas met behulp van EB
- CS wordt lid van WKAR commissie
- Meer disciplines bij kunstroute?
- AK wil blijven helpen met drukwerk 2012

3. Kunstgebouw

MH en GJ hebben Bernadetteschool bezocht. Gemeente verwacht initiatief van mogelijke gebruikers (Kunsthuis 18, WIT en 't Atelier).

Richting initiatief bij bezoek aan school door ambtenaren niet duidelijk gemaakt. Wethouder dringt bij WIT aan op voortgang.

MH en GJ gaan met KH18 en 't Atelier aan tafel om voor 1 juli a.s. een antwoord richting Gemeente te formuleren.

Zie ook mail van 29 mei 2011, 23,15 van EB aan bestuur; ga er positief en pragmatisch in, let op exploitatie, laat beheer over aan experts.

4. Podium Westland

WIT krijgt tent. GJ wil ter plaatse gaan schilderen. MH en HT helpen de zaterdag. Andere WIT leden worden door GJ uitgenodigd om mee te doen. Beschikbaar budget 150 euro.

5. Blauwe kat/ Annie M.G. Schmidt jaar

Opening op 20 mei j.l. is door MH bezocht, er was veel belangstelling vanuit Gemeente voor project. Ook WIT werd als medewerkende partij genoemd en moest deelnemen aan de officiële opening.

Het schilderen van de katten (project: hoe komt die kat zo blauw) loopt via AB.

6. Nieuwe leden

Area 11 is aangenomen als nieuw lid. Area is een collectief die bewegingskunst maken. Nemen ook deel aan de WAKR.

7. DSP/Cultureel Platform Westland

Na een aantal sessies met de leden van CPW gaat het bureau DSP het volgende scenario aan de gemeenteraad voorleggen:

1. Organiseer centraal in 1 gebouw de volgende functies:
 - a. podium voor presentaties (amateur en prof); podiumkunsten podia annex bioscoop plus eventueel een expositieruimte beeldende kunst
 - b. projectorganisatie (community art en andere projecten, zoals festivals). Kruisbestuiving hier mogelijk.
 - c. informatie, bemiddeling, coördinatie en ontwikkeling/vernieuwing van de kunsteducatie (het cursusaanbod) – inclusief kunsteducatie/erfgoededucatie/media educatie voor scholen.
 - d. Horeca
2. Organiseer en versterk decentraal het cursusaanbod (bouw verder op wat er al is) – en werk volgens het model van dependances; jeugdtheaterschool Koperen Kees wordt ook een van de dependances; lessen aan/projecten met amateurverenigingsleden eveneens decentraal
3. Organiseer beeldende kunst apart (en sluit aan op wat er al gaande is: de gemeente is in overleg met de beeldende kunstsector over de Bernadetteschool): Beeldende kunst is verbonden aan CKW via het cursusaanbod BK via het CKW te laten lopen
4. Organiseer erfgoed sector apart (en sluit aan op Inspired by Westland), erfgoed is verbonden met CKW door erfgoededucatie (o.a. ook voor scholen!)
5. Organiseer popsector apart: sluit aan op de ontwikkelingen voor een kleine popschool – maar verbonden aan CKW door community art projecten en cursussen.
6. Bibliotheek krijgt een belangrijke spilfunctie met betrekking tot cultuureducatie.
7. Leg verbanden tussen het CKW en de BK, pop, museum en bibliotheek

8. Kunstkoppen.

Overbrengen van transfers op kopjes viel enigszins tegen. Kleuren iets afwijkend van originele ontwerpen. Logo WIT op onderzijde niet overal goed overgekomen. Overall resultaat bevredigend (behalve voor TD).

9. Westlands Museum

AK heeft contact gehad met Ton Immerzeel van het Westlands museum over beelden in de museum tuin. WIT wil hier aan meewerken voor wat betreft het kunstzinnige deel. Subsidieaanvraag e.d. moet bij streekmuseum blijven. AK/TD mailen naar Ton, verdere contacten via TD en MH.

10. Stichting paspartout (van provincie ZH)

Zoeken bestuurslid voor cultuurzaken en dachten aan AK. Deze heeft hiervoor bedankt. Zoeken kunstenaars voor kunstobjecten en begeleiding.

11. WIT in Watertoren

Expositie wordt gehouden in de weekenden van 17/18 en 25/26 september. MH mailt link voor foto's.

Volgende vergadering maandag 4 juli 2011, 19.30 bij Hans.